



## 豫见北京 圆梦首都

稻香路小学三(2)班 鲁子睿

北京是我国的首都,这个神秘而伟大的城市吸引了很多中外游客,也是我心心念念想去的地方。今年暑假,我终于有机会一睹“她”的风采。

那天,我怀着激动的心情跟随“豫见北京,圆梦首都”小记者夏令营团队,踏上了前往北京的列车。在教官和带队老师的精心照料下,我们一路上有说有笑。在赴京的卧铺车厢内,我兴奋得毫无睡意,恨不得下一秒就到达目的地。

第二天早上6点多,终于到北京了。透过车窗向外望,只见高楼大厦耸入云端,宽阔的街道秩序井然,真是一个现代化的文明大都市呀!在带队老师的带领下,我们参观了毛主席纪念堂、故宫博物院、颐和园等景点,欣赏了许多壮观的建筑和珍贵的文物,感受到了我国古代文化的辉煌和灿烂。

在凌晨4点的天安门广场,我们观看了庄严的升旗仪式,自豪感油然而生。我们还游览了古代和现代最有代表性的伟大建筑——长城和奥运场馆,感受到了从古到今我国劳动人民的智慧及其坚韧不拔、不屈不挠的精神。

这次北京之行,我不仅收获了友谊,也学到了知识,更开阔了眼界。这次北京之行将激励我不断进步,努力为自己的繁荣和富强作出自己的贡献!

(指导老师:徐玥玥)



枇杷

开源路小学一(3)班 徐鸣浩

## 我的“百变”妈妈

联盟路小学四(2)班 黄煜雅

我的妈妈四十多岁了,她长得很漂亮,有一张圆圆的脸,短短的头发乌黑发亮,月牙似的眉毛下面有一双又黑又亮的眼睛。

妈妈有时很温柔,有时却也很暴躁。当我考试成绩理想时,妈妈就像“小绵羊”一样温柔,给我做可乐鸡翅、蛋挞、大盘鸡等美食,我总会大快朵颐。当我犯错误时,她会暴跳如雷,后果可想而知。

我的妈妈每天都变着花样做三餐,像一位高级厨师;当她陪我锻炼身体时,就变成一个严格的教练;为我辅导功课时,又变成了老师,一丝不苟地为我讲解,直到我听懂为止。

妈妈非常爱我,我也非常爱我的“百变”妈妈。

(指导老师:王文珠)

## 《加菲猫家族》观后感

体育路小学教育集团  
褚庄校区二(1)班 侯丞泽

周日,我跟姐姐一起报名看了《加菲猫家族》这部动画片,感觉特别有意思!

加菲猫一家都好可爱呀!加菲猫胖胖的、懒洋洋的,但特别聪明,总能想出好玩的点子。它的小伙伴们也各有特点,大家在一起玩耍、冒险,发生了好多有趣的故事。

我喜欢它们之间的友谊,不管遇到什么困难,大家都互相帮助。就像有一次加菲猫不小心掉进了陷阱,它的朋友们都没有放弃,最终一起想办法把它救了出来。

这部动画片让我懂得了要珍惜和家人、朋友在一起的时光,大家要互相照顾、互相支持。我也要像加菲猫一样,聪明勇敢,珍惜友谊,快乐成长!

(指导老师:王军红)



①桃子 锦绣小学四(2)班 胡恩帆

②兰寿金鱼 体育路小学教育集团四(7)班 钟昕艺

③荷塘月色 联盟路小学三(4)班 勾云龙

## 我家的“老顽童”

新开元小学三(2)班 刘梦园

胖胖的身材,脑门有点秃,鼻梁上架着一副近视眼镜,没错,这就是我家的“老顽童”——我的爸爸。

“老顽童”非常调皮。我家小区有一个自动门,行人刷卡,汽车照车牌。“老顽童”开车接我放学路过小区门口时总会大喊:“园园开门!园园开门!”我便下意识地提车门把手,自动门却开了!“老顽童”把车开进院子,得意地对我说:“怎么样?俺家园园厉害吧!”真让人哭笑不得!

“老顽童”常带我出去玩。有一次,我们去一个公园玩,身上被蚊子叮了很多疙瘩,好痒。我们拍了几次都没打到蚊子,“老顽童”说:“算了,这蚊子是我养的宠物,拍死了多可惜,随它去吧!”“老顽童”给我身上涂上风油精,又找了一片大树叶当扇子赶蚊子,又陪着我在公园里玩了起来。你看,多有意思呀!

哈哈,我家的“老顽童”虽然有些顽皮,但是不是也很可爱呀?  
(指导老师:雪丽丽)



机甲,启动

湖光小学三(4)班 杜汶泽

## 平遥古城

体育路小学教育集团五(2)班 张乔涵

在山西省中部平遥镇,有一座保存完整、具有2700多年历史的古城,那就是平遥古城。

清明节假期,我们全家一起回了山西老家。俗话说“平遥古城甲天下”。平遥古城又被称作龟城,南门是乌龟的头部,北门是乌龟的尾巴,东西四座城门是乌龟的四条腿。走在石板路上,看着那些青砖黛瓦的古建筑群,仿佛回到了几百年前。镖局、银号、县衙、文庙、裁缝店,鳞次栉比,令人目不暇接。这里曾是整个山西的金融中心,被称作中国的“华尔街”。登上城楼,4000多间房屋一眼望不

到边。弯弯的护城河像一条玉带,环绕着古城。品一口酸酸的老陈醋,吃一碗劲道的刀削面,再尝一尝正宗的栲栳,都是地道的山西美食。

住宿就更有特色了。客栈内,大红灯笼高挂,充满了喜庆的氛围。窗户上贴满了剪纸。到了晚上,还有3D灯光秀,五彩的灯光让这个城市焕发出活力。大型实景演出《又见平遥》精彩纷呈,把古城元素一一呈现,令人难忘。

平遥古城而今成了旅游热点,它既记录着古城的历史和沧桑,又焕发了新的活力,是一颗璀璨的“明珠”。

## 我的乐园

体育路小学教育集团四(5)班 任怡霏

每个人都有自己的乐园,我的乐园是村头小河边上的草地。

那里有红的、白的、黄的花,青的草,绿的叶,还有各种各样的昆虫。有的昆虫栖息在草地上,有的在洞外晒太阳,有的在树上唱歌,还有的在忙着觅食。我玩累的时候就往草地上一躺,看天上的云千变万化,有的像可爱的小猫,有的似凶猛的狮子,还有的如同长着长鼻子的大象……你可以放飞想象,或者看蚂蚁搬家、螳螂捕蝉、蜜蜂和蝴蝶采蜜,悠然自得。

这里不仅有草地,还有一条小河。我喜欢拿着小网捕鱼虾,放上鱼饵把网放在有急流的地方,聚精会神地盯着网,一会儿就有一只小虾入网了。我拿矿泉水瓶当“鱼缸”,看着小虾在里面游来游去。玩到天黑,我把小虾放回小河里,开开心心地往回走。

我的乐园给我的童年涂上了七彩颜色,为我的生活带来了无尽乐趣。我爱我的乐园!

(指导老师:刘小玉)



追风少年

胜利街小学教育集团三(7)班 董翊宸